

17 апреля в ММО МВД России «Лямбирский» чествовали ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. Всего в ветеранской организации МВД России насчитывается более 650 тысяч членов. Первичная ветеранская организация ММО МВД России «Лямбирский» объединяет 77 человек.

С кратким вступительным словом и поздравлениями к ветеранам обратился майор Андрей Сергеевич Тактаров, помощник начальника ОВД по работе с личным составом. Затем слово предоставили начальнику отдела подполковнику В.Н. Ежову. Владимир Николаевич тепло поздравил ветеранов, пожелав им крепкого здоровья, отметив их нелегкий труд за годы, отданные служению Родине.

- Приятно видеть вас всех в добром здравии. Ваш профессиональный и жизненный опыт помогают воспитывать достойную смену, – сказал Владимир Николаевич.

Затем к гостям обратился председатель первичной ветеранской организации отдела Р.Р. Курмаев. Он поздравил ветеранов МВД, отметив, что этот праздник ни в коем случае не может считаться формальным, так как он посвящен реальным людям, чьими подвигами в мирной жизни гордятся их дети и внуки.

- Среди членов нашей первичной организации пятнадцать человек принимали участие в боевых действиях в Афганистане и на Северном Кавказе. Отрадно, что дело отцов продолжают дети, формируя династии. Династии Ежовых и Курмаевых насчитывают более ста лет служения Отечеству в органах внутренних дел.

Вячеслав Биктеев, Александр Зинин, Ирина Ахметова продолжают дело родителей, посвятив себя службе в органах внутренних дел.

Затем Рясим Ряхмятуллович вручил награды: медали ветеранов внутренних дел России А.А. Кемайкину, Р.Д. Сатучиной и К.А. Кутуеву. Ветераны возложили цветы к мемориальной памятной доске в честь заместителя начальника отдела НКВД Т.И. Джамлиханова, погибшего при задержании двух вооруженных преступников в селе Иняты 10 апреля 1949 года.

МИХАИЛ АФОНИН